

新华社北京2月3日电 2月3日，中国共产党中央委员会致电越南共产党中央委员会，祝贺越南共产党成立90周年。贺电说：

90年来，越南共产党团结带领越南人民，胜利实现了国家统一和民族解放，推动社会主义建设不断取得新成就。

我们相信，在以阮富仲总书记为首的越共中央坚强领导下，越南党和人民一定能不断巩固完善党的领导和社会主义制度，全面同步推进革新事业，以优异成绩迎接越南党十三大的召开。

中国共产党始终高度重视发展同越南共产党的友好合作关系，愿同越

南共产党加强战略沟通，增进政治互信，深化治党治国理论与实践经验交流，在探索具有自身特色社会主义道路上相互借鉴、相互支持，共同引领中越关系健康稳定发展，推动社会主义事业不断发展，为人类进步事业作出贡献。

中共中央办公厅印发《纪检监察机关处理检举控告工作规则》

见第二版

习近平总书记主持召开中央政治局常委会会议

同时间赛跑 坚决遏制疫情蔓延的势头 同病魔较量 坚决打赢疫情防控阻击战

新华社北京2月3日电 中共中央政治局常务委员会2月3日召开会议，听取中央应对新型冠状病毒感染肺炎疫情工作领导小组和有关部门关于疫情防控工作情况的汇报，研究下一步疫情防控工作。中共中央总书记习近平主持会议并发表重要讲话。

习近平代表党中央，向奋战在全国疫情防控工作一线的广大干部职工、医疗卫生工作者和科研人员、人民解放军指战员和各方面人员致以崇高的敬意，向患病者及其家属表示诚挚的慰问。习近平在讲话中指出，这次疫情发生以来，党中央高度重视，始终把人民群众生命安全和身体健康放在第一位，中央政治局常委会两次召开会议进行专题研究，党中央印发《关于加强党的领导、为打赢疫情防控阻击战提供坚强政治保证的通知》。中央应对疫情工作领导小组多次开会研究部署疫情防控工作，中央指导组积极开展工作。国务院联防联控机制加强协调调度，及时协调解决防控工作中遇到的紧迫问题。有关部门各司其职，军队积极支援地方疫情防控。各地区成立

- 疫情防控形势不断变化，各项工作也不断面临新情况新问题，要密切跟踪、及时分析、迅速行动，坚定有力、毫不懈怠做好各项工作。
- 要切实维护正常经济社会秩序。在加强疫情防控的同时，努力保持生产生活平稳有序。
- 各级党委和政府要继续为实现今年经济社会发展目标任务而努力。疫情严重的地区要集中精力抓好疫情防控工作，其他地区要在做好防控工作的同时统筹抓好改革发展稳定各项工作，特别是要抓好涉及决胜全面建成小康社会、决战脱贫攻坚的重点任务。

了党政主要负责同志挂帅的领导小组。各党政军群机关和企事业单位等紧急行动、全力奋战，广大医务人员无私奉献、英勇奋战，广大人民群众众志成城、团结奋战，打响了疫情防控的人民战争，打响了疫情防控的总体战，全国形成了全面动员、全面部署、全面加强疫情防控工作的局面。在党中央集中统一领导下，在各方面共同努力下，防控工作正有力开展。习近平强调，做好疫情防控工作，直接关系人民生命安全和身体健康，直接

习近平指出，疫情防控要坚持全国一盘棋。各级党委和政府必须坚决服从党中央统一指挥、统一协调、统一调度，做到令行禁止。各地区各部门必须增强大局意识和全局观念，坚决服从中央应对疫情工作领导小组及国务院联防联控机制的指挥。各地区各部门采取举措既要考虑本地区本领域防控需要，也要考虑对重点地区、对全国防控的影响。疫情防控不只是医药卫生问题，而是全方位的工作，各项工作都要为打赢疫情防控阻击战提供支持。疫情防控形势不断变化，各项工作也不断面临新情况新问题，要密切跟踪、及时分析、迅速行动，坚定有力、毫不懈怠做好各项工作。在疫情防控工作中，要坚决反对形式主义、官僚主义，让基层干部把更多精力投入到疫情防控第一线。对党中央决策部署贯彻落实不力的，对不服从统一指挥和调度、本位主义严重的，对不敢担当、作风漂浮、推诿扯皮的，除追究直接责任人的责任外，情节严重的还要对党政主要领导进行问责。对失职渎职的，要依纪依法惩处。

下转第二版

省委常委会召开会议学习贯彻中央有关通知要求，研究全省疫情防控工作时强调以更坚定的决心更果断的措施更严密的部署更有效的行动

牢牢扛起政治责任 全面加强疫情防控

陈豪主持

本报讯(记者 田静 张寅)2月3日下午，省委常委会召开会议，学习贯彻中央应对新型冠状病毒感染肺炎疫情工作领导小组关于进一步加强当前疫情防控工作、关于做好春节后错峰返程加强疫情防控工作的通知及相关要求；听取我省疫情防控工作进展情况汇报，研究下一步工作措施。会议强调，各级党委、政府要坚决贯彻习近平总书记重要指示和党中央决策部署，认真学习领会中央文件精神，牢牢记扛起疫情防控的政治责任，以更坚定的决心、更果断的措施、更严密的部

署、更有效的行动，全面加强疫情防控工作，确保人民群众生命安全和身体健康。省委书记陈豪主持会议。

会议强调，当前疫情形势复杂严峻，防控工作正处在关键阶段。同时，即将迎来春节之后的人员返程高峰，有序做好返程疫情防控等工作任务艰巨繁重。要坚持科学有序推进，发挥基层组织作用，实施分片包户管理，建立外地返乡人员健康登记制度，强化重点群体管控和源头防控，加强交通运输服务保障工作，坚决防止疫情扩散，要加强力量资源统筹，

调整优化诊疗救治方案，全力以赴救治患者；合理精准调配医疗资源，优先保障重点医院、关键岗位的医护人员，全力保障医护人员自身健康，加强传染病防控体系和能力建设。要强化调度研判，鼓励和支持相关企业尽快复工复产、充分挖掘潜在产能，千方百计做好重要物资保障供应，全力做好生活必需品供应，确保“米袋子”、“菜篮子”不出问题，抢抓发展机遇，推进经济社会持续健康稳定发展。

要精心组织安排，严格落实防控措施，扎实做好春节后错峰返程疫情防控工作，分类实施错峰返程，科学调配运力，保障重点群体运输，加强重点场所卫生管理和在途疫情防控，做好疫情防控知识普及，增强群众自我防范意识和防护能力。

会议还研究了其他事项。

赵金、宗国英、刘慧晏、张太原、冯志礼在昆明主会场出席会议，各州(市)党委常委在分会场参加会议。

我省又有2例确诊患者治愈出院

本报讯(记者 党晓培 戴振华)2月3日，玉溪市和西双版纳傣族自治州各有1例确诊为新型冠状病毒感染的肺炎患者治愈出院。两名患者分别为当地首例确诊病例。

玉溪市报告的首例患者在武汉工作，1月21日从武汉乘高铁到达昆明，转乘公共交通工具回玉溪，1月22日在易门医疗机构就诊后收治入院隔离治疗，1月24日确诊感染新型冠状病毒感染肺炎，1月25日转入玉溪市人民医院隔离区治疗。经过医护人员全力救治，该患者两次核酸检测阴性，肺部CT检测显示已经进入肺炎恢复期，连续两天体温检测正常，血常规检测指标正常，住院治疗各项指标已经符合治愈标准，于2月3日上午12时10分出院。出院后，该患者将进行两周的隔离观察。

西双版纳州首例确诊患者邢某，曾在武汉居住一个月，1月15日回到景洪后，18日出现全身无力、流涕症状，到景洪市景哈乡卫生院间断进行治疗。1月22日其体温上升到38.5度，血常规和肝肾功能均显示异常。经转运到西双版纳传染病院后确诊，经过12天的隔离治疗，两次进行核酸检测均为阴性，专家组论证一致确认已经痊愈可以出院。



2月3日，会泽县民警和医护人员在疫情防控点执勤。

收假返岗第一天 担当作为在一线

见第四版

本报讯(记者 陈鑫龙)省卫健委通报，2月3日12时至24时，云南省报告新型冠状病毒感染肺炎新增确诊病例3例(曲靖市2例、昆明市1例)。全省累计报告确诊病例117例，除治愈出院者外，现均在定点医院接受隔离治疗。现有危重3例，重症7例，治愈出院5

全省确诊病例增至117例

例，疑似病例225例，无死亡病例。密切接触者当日解除医学观察345人，正在观察3936人。确诊病例中，昆明市34例、西双版纳州13例、玉溪市12例、昭

省委举行电视电话会议部署当前重点工作
保切实抓好疫情防控这一当前最重要工作
陈豪出席并讲话 阮成发主持 王予波出席

会议强调，要认真学习贯彻习近平总书记关于安全生产的重要指示批示精神，进一步压实责任，狠抓重点行业领域专项整治，做好重大隐患排查和风险防控工作，扎实落实好安全生产工作措施，为打赢疫情防控阻击战创造良好的安全生产环境。要深入扎实推进脱贫攻坚各项工作，把疫情防控和脱贫攻坚有机结合起来，抓好外出务工人员情况和服务等工作，尽锐出战、一鼓作气、决战决胜，奋力夺取脱贫攻坚收官之战全面胜利。要全力做好“六稳”工作，尽快研究疫情稳定的“稳增长”措施，聚焦产业扶贫招商引资工作，紧盯重点任务和关键环节全面深化改革，推进全方位、高水平开放，确保经济平稳健康发展。要牢固树立“一盘棋”思想，在抓好疫情防控的同时，做好统筹协调，区分轻重缓急，不等待观望，抓好各项目标任务的落实，切实做到思想不乱、精力不散、工作不断。

赵金、宗国英、刘慧晏、张太原、冯志礼在昆明主会场出席会议，各州(市)党委常委在分会场参加会议。

我省多方联动稳生产保供应——

“菜篮子”产品量足价稳

新型冠状病毒感染的肺炎疫情发生以来，我省各级各部门主动作为、勇于担当，积极发展生产保供给，全省蔬菜、肉食品生产稳定，供应充足，价格平稳。

建立联动机制稳产保供

疫情防控期间，我省建立联动工作机制，构建蔬菜、肉食品等稳产保供工作合力。省农业农村厅会同多部门，尽快恢复主要农产品产销秩序，解决产地销售不出、销地供应不足的问题。并及时开展生产调度，实时掌握全省产销情况。

省农业农村厅先后召开党组扩大会议、厅长办公会议和专题会议，研究安排蔬菜和肉食品等重要农产品稳产保供工作。组建了由分管厅领导牵头，绿色食品处、乡村产业处、市场与信息化处和畜牧兽医处组成的蔬菜和肉食品等主要“菜篮子”产品稳产保供工作专班，立足本职、服务大局，全力做好新型冠状病毒感染肺炎疫情防控期间“菜篮子”产品保供工作。同时主动致函省商务厅、省交通运输厅和省市场监管管理局，建立稳产保供联动工作机制，协同抓好稳定产能、提升服务、质量监管、加工处理和市场调运等工作。

据省发展和改革委、省商务厅等4部门2月1日监测数据显示，时值疫情防控关键时期，全省生活物资保障总体平稳有序，生活必需品供应充足充裕，市场价格总体平稳，有力保障了群众生活需求。

下转第二版

